

# 幼教特教学校并入潍坊学院

## 今年起,将试点高中起点大专招生

本报4月12日讯(记者 秦国玲)12日,记者获悉,潍坊幼教特教师范学校将整体并入潍坊学院,组建潍坊学院幼教特教师范学院,为二级教学单位。今年继续保留中专招生,并开始试点高中起点的大专招生,逐步实现本科招生教学。

潍坊幼教特教师范学校办公室工作人员杨青山12日介绍,并入后将改名为潍坊学院幼教特教师范学院,教学地点不变,在一段时期内也还将保留潍坊特教师范学校的牌子。招生三个本科专业,

学前教育专业、特殊教育专业、舞蹈(非师范类)专业。逐步增加高中起点专科,逐步取消中专层次的招生,最终达到本科。

记者了解到,目前潍坊地区设有本、专科学前教育专业的高等院校极少,潍坊54所大中专院校,年招生规模10余万人,而设有学前教育专业的高职院校仅潍坊职业学院、潍坊工程职业学院。潍坊幼教特教师范学校作为潍坊地区唯一一所专业培养学前教育专业的学校,每年毕业生2000余人,记者了解到,目前潍坊幼教特

教师师范学校在校中专生2600人,大专1800余人。

而据潍坊幼教特教师范学校国际交流中心主任张晓丽介绍,由于招聘公办幼儿园教师的市区大都要求报名标准第一学历为本科,学前教育专业。学校培养的学生大多数为中职或是大专,而且大专是3+2连续模式,这样的招聘会限制住大部分学生。

张晓丽说,现在孩子们受教育的程度越来越高,随着国家对职业教育的规划,中职类学前教育也不是大的发展趋势。并入潍

坊学院后,幼教特教成为二级学院,在原有幼教特教师范学校的规模基础上,学前教育专业可以扩大招生,同时还能提升专业档次,符合社会和市场需求,也符合国家大政策的背景。中职招生逐步减少规模后,大专层次学历的学生增多,也有利于潍坊幼儿教师师资队伍的提升。而在11日,潍坊学院的相关领导也表示,潍坊学院要建一所综合性大学,将潍坊幼教特教师范学校并入潍坊学院,也是对全市中职学校教育资源的合理布局,有利于潍坊

学院综合性大学的发展和提升。

据悉,年底前潍坊将建设500所标准化幼儿园并投入使用。潍坊市教育局学前教育科工作人员表示,随着民办园的增多,学前教育三年计划启动,幼儿园公办教师需求增多,幼教人才需求急增。潍坊今年提出将逐步扩大公办幼儿教师比例,公办幼儿教师纳入当地中小学教师工资保障体系等政策,令学前教育专业大热。



## “矫正”秩序

12日,在火车站和平路段,近百个警示墩组成一道“临时护栏”,双向行驶的车辆有序地行驶。据了解,为了避免行驶车辆出现临时掉头、逆向行驶等问题,近日,交警部门在该路段双黄线位置增设近百个警示墩,以规范车辆能沿指定路线循环行驶。

本报记者 吴凡 摄影报道

# 本年度老人意外险投保启动

## 50—80周岁健康老人可到各级老龄组织报名

本报4月12日讯(记者 韩杰杰 通讯员 付洪连)12日,记者从潍坊市老龄办获悉,本年度老人意外险投保工作已启动,老年人可通过当地老龄组织参加这一保险。

记者了解到,潍坊60岁以上老年人已达142.3万人,约占全市人口的16.4%。虽然群体庞大,但市场上关于老年人的保险却非常少,即使有,保费也比中青年高很多。记者在金融界保险产品数据库查

询发现,虽然寿险品种琳琅满目,但是针对老年人的保险很少,例如20种定期寿险,八成年龄限制在65岁以下,对于健康医疗险,多数公司也设有“65岁”的上限。

据介绍,由于身体机能下降,老年人是患病、遭受意外几率最大的群体,赔付风险比年轻人要高,所以市场环境下,很多保险公司并不推此类保险。但老人一旦

遭受意外,不仅影响生活质量,也给养老、医疗等社会保障事业带来压力。而目前,农村老人有医疗保险的还不多。市老龄办人员介绍,本年度老人意外险投保工作已启动,50周岁以上至80周岁的健康老人均可参加投保。保险期限为1年,每人累计投保不超过50元,最低10元,保险金额8000元至4万元不等。老人需要到各级老龄组织进

行报名和填表。

记者了解到,2009年起潍坊就开始推行公益性“银龄安康工程”。两年来共为48.9万老年人办理了人身意外伤害组合保险,为1235名老年人办理了意外伤害医疗和死亡赔付,赔付金额达253.5万元。由于一些老年人还不清楚这项保险,去年仅有两成老人参加,今年通过积极推广,争取让四成以上的老人享受到意外险。

## 今年逾千亿资金投向服务业

### 房产、物流、旅游、商贸唱主角

本报4月12日讯(记者 庄文石)12日,记者从潍坊市有关部门了解到,2011年潍坊市服务业重点项目投资计划出炉,今年计划投资1387.7亿元,其中,房产、物流、旅游和商贸等项目占据主导地位。

据了解,全市服务业重点项目投资计划共下达总投资1000万元以上项目1256个,总投资5340亿元。2011年计划投资1387.7亿元,主要涉及金融、商贸流通、现代物流、商务服务、休闲旅游、科技信息、公共设施、交通运输、社会事业、社区、家庭、农村等主要方面。

房地产项目、现代物流项目、休闲旅游项目和商贸流通项目在2011年的投资和达到1180亿元,

占到全部投资的85%以上,成为今年服务业发展的主要领域。另外,记者了解到,在公共环境卫生等社会事业项目上,2011年的投资将达到31亿元。

其中,潍城区将继续投资兴建潍坊华都置业有限公司颐年园项目,建成高、中、低档次的老年公寓,建设餐饮医疗、娱乐、健身四个中心、老年大学和员工住宅。高新区将续建3万平米带有病房楼和配套设施的高新区社区卫生服务中心项目,另外还有总建筑面积25万平米的潍坊市人民医院新院区。

奎文区有69个项目,列入全市2011年服务业重点项目投资计划,均为总投资5000万元以上项目,其中过亿元项目66个。

## 潍坊第一高灯塔迎来首次大修

本报4月12日讯(记者 董惠)近日,位于北海路与通亭街环岛的潍坊第一高灯塔重放光彩。12日,记者采访了解到,这是自灯塔1998年建成以来,首次大修。

据介绍,北海路通亭街环岛灯塔始建于1998年,塔高60余米,为目前潍坊最高灯塔,也是北海路及高速公路一道靓丽的风景线。但该灯塔外包304型不锈钢板,因多年风吹日晒,表层氧化严重,失去了原有的光泽,同时,顶部照明设施

也出现了不同程度的破损和老化现象。

为迎接即将到来的风筝会,相关部门投资35万元对不锈钢外包板进行清洗除锈,并对包板涂刷了户外耐候性清漆,进行2度保护。据工作人员介绍,修复工程共清洗不锈钢外包板1500平方米,除此以外,更换泛光灯6套、投光灯4套,安装高空障碍灯1套。

修复后的灯塔不仅恢复了原貌,而且经技术改造后,灯塔灯光亮度也将提高。

# 美国超低温等离子消融术落户潍坊耳鼻喉医院

## 专业治疗 咽鼻炎 耳耳炎 耳耳鸣 耳耳聋

上海复旦附属五官医院技术推荐单位  
潍坊市城居民、工伤医保定点医院  
潍坊市城居民、新农合医保定点医院  
全省权威的耳鼻喉专业专科医院

节假日不休  
咨询电话:  
0536-2100120

地址:潍坊和平路46号小商品城西面对面

# 明智家长首选美国留学

## 八千美元奔名校 两年6批潍坊高中生成功赴美留学,签证率达100% 预约电话:0533-3101234

### 选择美国留学十二大理由

- (一)1000多所世界最优秀的大学在美国;
- (二)14000个专业可供选择;
- (三)1000亿美元每年的奖学金发给学生;
- (四)82%的学生可获得奖学金和校内工作;
- (五)20小时/周的校内工作,10美元/小时;
- (六)获得学位后,一年OPT带薪实习机会;
- (七)每年10万中国学生赴美留学;
- (八)70%的诺贝尔奖获得者出自美国大学,其中包括十几位华人科学家;
- (九)80%的原创科技论文出自美国大学;
- (十)美国有三位华人部长,多位州长、市长、国会议员、大学校长,数千亿万富翁;
- (十一)98%中国留学生在毕业后留在美国实习、工作和创业,获得绿卡和公民身份;
- (十二)大中城市高中生60%以上希望去美国留学,发达地区高中生30%以上准备赴美留学;

### 美国州立埃福瑞特大学 美国波音公司合作大学

Everett Community College 是华盛顿州最优秀的大学之一,也是中国教育部首批承认学历和文凭的美国大学,在校生为11000人,200多名国际留学生来自28多个不同的国家,有30多名中国留学生来自淄博、潍坊、北京、上海和天津等地。该校是波音公司合作大学,美国八所著名大学在该校设有本科和研究生分校,该校有航空机械、数学、物理、电力工程、化学、计算机、心理学、建筑工程、会计、金融、工商管理、设计、旅游管理等百余个高科技专业和特色学科,该校为美国波音公司、微软公司以及其他美国新兴产业公司培养了大量的优秀工程技术人员和中高层管理人员。

### 96%留学生转升美国名牌大学

该校学生获副学士学位后转入的名牌大学有:华盛顿大学、华盛顿州立大学、康奈尔大学、普渡大学、宾夕法尼亚大学、加州大学伯克利分校、纽约大学、俄勒冈大学、中央华盛

顿大学、内华达大学、得克萨斯大学、亚利桑那大学等数百所美国名牌大学。

### 招生条件

- (1)招生对象:16岁以上高中在读生/应往届毕业生,有明确赴美意向和就读美国名牌大学的愿望;
- (2)学习费用:学费为8000美元/学年左右,生活费为2000美元/学年左右。

### 时间安排——会见家长和学生

美国埃福瑞特大学副校长 Sandra Fowler-Hill 女士国际部主任 Vicky Ganson 等四所美国大学校领导将会见学生和家長。

4月21日下午2:00-4:00 潍坊中学,潍坊工程职业学院  
4月22日下午2:00-4:00 昌乐二中

预约电话:0533-3101234

地址:淄博市联通路125甲3(黄金国际北门);美国大学代表处—美亚教育代表处